

SUPER AMAZONS

typ hry: pětiválcová hra se čtyřmi sloty na každém válci

počet výherních linií: 20

výherní podíl: 96.2 %

maximální sázka: 1 000 Kč

maximální výhra: 500 000 Kč

statistická průměrná hodinová prohra: 68 400 Kč

Všechny výherní kombinace jsou platné zleva doprava.

Vyplácena je pouze nejvyšší výherní kombinace na každé výherní linii. Výhry na výherních liniích jsou sčítány.

Hra je realizována ve 4 variantách, mezi kterými si hráč může vybrat formou volby dvou variant bonusových symbolů - WILD ČERNÝ KŮŇ, JAGUÁR a SCATTER ZLATÝ ŠTÍT, ZLATÁ HELMA. Interakce hráče nemá žádný vliv na výsledek hry nebo výherní podíl.

Účastník hazardní hry spouští při zahájení hry náhodný proces, jehož výsledek je mu následně zobrazen prostřednictvím válců herního pole. Cílem hry je dosáhnout výherní kombinace symbolů na některé z výherních linií podle výherní tabulky a za podmínek dále popsaných.

Speciální symboly, vlastnosti a bonusové hry

Roztahovací WILD symbol ČERNÝ KŮŇ doplňuje jakýkoliv symbol a vytváří výherní kombinaci. Roztáhne se vždy na všechny sloty daného válce pokud může doplnit výherní kombinaci.

WILD Symbol JAGUÁR doplňuje jakýkoliv symbol a násobí výhru x2 pokud je obsažen jeden symbol JAGUÁR (WILD) ve výherní kombinaci, x4 pokud jsou obsaženy dva symboly JAGUÁR (WILD) ve výherní kombinaci, x8 pokud jsou obsaženy tři symboly JAGUÁR (WILD) ve výherní kombinaci, x16 pokud jsou obsaženy čtyři symboly JAGUÁR (WILD) ve výherní kombinaci.

SCATTER symbol ZLATÝ ŠTÍT může být obdrženo jen na 2,3,4 válci. 3 obdržené symboly ZLATÝ ŠTÍT (SCATTER) spouští bonusovou hru, ve které si hráč může vybrat jeden z pěti štítů. Výběr určí počet FREESPINŮ (volných otáček zdarma) v bonusové hře 10, 15, 20, 25 nebo 50. Výhry se řídí podle tabulky výher za sázku, ve které byla bonusová hra obdržena. Interakce hráče nemá žádný vliv na výsledek hry nebo výherní podíl.

SCATTER symbol ZLATÁ HELMA může být obdrženo jen na 2,3,4 válci. 3 obdržené symboly ZLATÁ HELMA (SCATTER) spouští 5 volných otoček WINSPIN zdarma, ve kterých je vždy obdržena výhra. Výhry se řídí podle tabulky výher za sázku, ve které byla bonusová hra obdržena.

Výherní tabulka

Výherní faktory v tabulce výher jsou násobeny celkovou sázkou.

SYMBOL	2x	3x	4x	5x
ČERNÝ KŮŇ, JAGUÁR (WILD)	-	-	-	-
BLOND AMAZONKA	0.3 x n	3 x n	12 x n	45 x n
RUSOVLASÁ AMAZONKA	0.2 x n	2 x n	8 x n	30 x n

TMAVOVLASÁ AMAZONKA	0.1 x n	1 x n	4 x n	15 x n
A	-	0.5 x n	1 x n	6 x n
K	-	0.5 x n	1 x n	6 x n
Q	-	0.5 x n	1 x n	4 x n
J	-	0.5 x n	1 x n	4 x n
ZLATÝ ŠTÍT (SCATTER)	-	BONUS FREESPINS	-	-
ZLATÁ HELMA (SCATTER)	-	5 x WIN SPINS	-	-

n = celková sázka na hru